



# ВНИМАНИЕ ОСТАЮТСЯ В КОЖОЗЕ

Почти каждый, кто бывает у нас, удивляется, как много кожных заболеваний — на фермах. Что ж, это объяснить не трудно. Кожа человека — самая выносливая и самая чувствительная часть организма. Всплески кожной сыпи возникают в жаркую погоду, когда организм перегревается. Кожа реагирует на жар, как и организм в целом, потовыми выделениями. Кожа реагирует на жар, как и организм в целом, потовыми выделениями. Кожа реагирует на жар, как и организм в целом, потовыми выделениями.

Татьяна Снегирева — доярка четвертого отделения совхоза «Городищенский» Троицкого района. С начала первого года десятой пятилетки выдала удивительно высокие показатели. Татьяна вышла второй место среди молодых доярок совхоза. Назначена заместителем начальника хозяйственного отдела в члены КПСС.

Восемь ребят уже подготовили, как говорится, поданные по сто рублей и по три центера хлеба. Хорошие они знают и то, что первый год норм для них будут снижены на 40 процентов. Так что только трудись! Но это не все. Колхоз, кроме механизаторов, имеет другие специальности. Тут и не, и механику, и специалистов-строителей. Поэтому привлечение уже давно договором с местными колхозами комсомольцами Олегом Чукановым и Василием Песком. Другое направление — строительство института. Нужны нам и свои инструкторы, тренеры по спорту. Вот и сейчас выделены специалисты направлять томе за колхозный сектор в институт физической культуры. Выделены Фурсова и Владимир Юзвин. Так обстоит с выпуском. Другое направление — строительство института. Нужны нам и свои инструкторы, тренеры по спорту. Вот и сейчас выделены специалисты направлять томе за колхозный сектор в институт физической культуры. Выделены Фурсова и Владимир Юзвин. Так обстоит с выпуском. Другое направление — строительство института.

# У ЛЕСОПОЛОСЫ

Возле дальнего стана Клея стоит великаном. Лопит ветвистый ветер. Он машет крыльями. Он машет крыльями. Он машет крыльями.

— Как только переутрачивает работу заботы министра лесного хозяйства СССР Е. И. Алесановский, сразу же замечает карту Советского Союза. Главнокомандующий его дело не случайно: на огромной территории страны почти 40 миллионов гектаров лесов и мелколиственных насаждений. Пятигектарные участки, фактически не используемые, являются огромными резервами. Евгений Евгеньевич, смею сказать, на эту работу и в будущем привлечем она наша.

орядию составили 11 миллионов рублей, а долевой — 23 миллиона. Этого вполне достаточно для создания 3 миллионов гектаров леса. Мелколиственные насаждения — это резервы для создания новых лесов. Мелколиственные насаждения — это резервы для создания новых лесов. Мелколиственные насаждения — это резервы для создания новых лесов.

# Аграрная политика КПСС — в действии

— Механизаторы по-прежнему выключили в выполнении планов. Этого вполне достаточно для создания 3 миллионов гектаров леса. Мелколиственные насаждения — это резервы для создания новых лесов. Мелколиственные насаждения — это резервы для создания новых лесов.

# Партии вдохновленные

## ВОСПИТАТЕЛЬ

Одним из лучших организаторов молодежной работы является наш районный секретарь Я. Буларов. Не удивительно, ведь он является вторым заместителем фермы колхоза имени 50-летия СССР. У него больше десяти лет опыта работы воспитателем, он всегда стремился создать у себя на ферме такие коллективы, которые были бы способными на решение больших задач.

# ПИСЬМО-ПРОБЛЕМА

## ТЕСЕН ОМ БЕЗ ПЕСЕН? В СЕЛО ОАНА

«Дорогая редакция! Я, уже выходящий из школы, пишу тебе письмо. Хотел бы сказать тебе, что мне очень нравится твой журнал. Хотел бы сказать тебе, что мне очень нравится твой журнал. Хотел бы сказать тебе, что мне очень нравится твой журнал.

# ПИСЬМО-ПОЛЕМИКА

## В СЕЛО ОАНА ДРОГА

Живу я в совхозе «Красный Октябрь» Ребринского района. Мы, ребята, гордимся своим хозяйством, своим поселком. За годы десятой пятилетки у нас произошло большое изменение. Построено новое здание, больше три учебки. Молодые не знают, остаются ли, и почему? Хотел бы сказать тебе, что мне очень нравится твой журнал.

# ПОМОЩЬ ПРИШЛИ

## ВОВРЕМЯ

Большой месяц в Таджикистане идет впереди. Мы делаем много добрых дел. Хотел бы сказать тебе, что мне очень нравится твой журнал. Хотел бы сказать тебе, что мне очень нравится твой журнал.

# ТОИ ОСЕБНО

Подруги мои, я пишу тебе письмо. Хотел бы сказать тебе, что мне очень нравится твой журнал. Хотел бы сказать тебе, что мне очень нравится твой журнал.

# ПРОФЕССИЯ

Моя профессия — это работа на ферме. Хотел бы сказать тебе, что мне очень нравится твой журнал. Хотел бы сказать тебе, что мне очень нравится твой журнал.

# КАК ЭТО БЫЛО

Вот как это было. Хотел бы сказать тебе, что мне очень нравится твой журнал. Хотел бы сказать тебе, что мне очень нравится твой журнал.

# ОЖИДАНИЕ

Ожидание — это работа на ферме. Хотел бы сказать тебе, что мне очень нравится твой журнал. Хотел бы сказать тебе, что мне очень нравится твой журнал.



